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„Ryto“ gimnazistų Šimtadienio šventėje 
simboliškai susitiko laikas, branda ir viltys

Aurėja Dailydaitė
„Ryto“ gimnazijos abiturientė

Praėjusį penktadienį Dru-
skininkų ,,Ryto“ gimnazijos 
abiturientai mokyklos ben-
druomenę pakvietė į ypatin-
gą šventę – 51-osios laidos 
Šimtadienį, surengtą „Eglės 
sanatorijos“ koncertų salėje. 
Tai yra tradicinė gimnazijos 
šventė, simbolizuojanti liku-
sias šimtą dienų iki pirmųjų 
brandos egzaminų – laiką, 
kupiną susikaupimo, nerimo 
ir vilčių. Jaudulio netrūko ir 
abiturientams, ištisus mėne-
sius repeticijose besiruošu-
siems šiai akimirkai. 

Originali šventės programa
Šventė prasidėjo romantišku 

dvyliktokų valsu „Kol sirpsta vyš-
nios Suvalkijoj“. Vėliau ekrane 
pasirodė abiturientų vaikystės 
ir dabarties nuotraukos – salėje 
netrūko šypsenų bei susigraudi-
nusių veidų... 

Programą pratęsė jautrus šei-
mos pasirodymas, kuris skirtin-
gas kartas sujungė ir suvienijo 
bendram šokiui. Šventės pra-

džią vainikavo dvyliktokų ir jų 
mamų atlikta daina „Lek gerve-
lė“. Susibūrusi mamų grupė ne 
tik padainavo, bet ir pašoko! Šie 
pasirodymai tapo gražiu skirtin-
gų kartų bendrystės simboliu bei 
įkvėpė susimąstyti, koks gražus 
yra gyvenimo ratas. 

Jautrūs palinkėjimai
Šventės metu dvyliktokai iš-

sakė ne vieną jautrų padėkos 
žodį. Nuoširdūs palinkėjimai ir 
dėkingumas buvo skirti tėvams 
– už kantrybę, palaikymą bei 
tikėjimą kiekviename žingsny-
je. Šilčiausi žodžiai nuskambė-
jo ir mokytojams, lydėjusiems 
abiturientus per visą gimnazijos 
kelią. Ypatinga padėka buvo iš-
reikšta abiturientų auklėtojams 
– Oksanai Belkinai, Vilijai  Šim-
konytei, Valei Peluritienei, Vir-
giniui Sutkui ir Snieguolei Ta-
mulevičienei, kurie tapo ne tik 
mokytojais, bet ir patarėjais, 
įkvėpėjais bei tvirta atrama kas-
dienybėje. 

Šventėje nuskambėjo ir jaut-
rūs vienuoliktokų žodžiai. Dvy-
liktokams buvo padovanotas 
simbolinis kalendorius, skirtas 

skaičiuoti likusias dienas iki eg-
zaminų. Abiturientus pasveikino 
ir Druskininkų savivaldybės me-
ras Ričardas Malinauskas.

„Ši šventė man primena auto-
ralio varžybas, kuriose ne kartą 
yra tekę dalyvauti. Prieš kiek-
vienas varžybas būdavo akimir-
ka, kai užsidedi šalmą, stoji prie 
starto linijos, žiūri į kelią ir sakai 
sau: „Spaudžiam!“.

Šimtadienis – tai irgi starto li-
nija. Šiandien ji buvo ypatinga. 
Druskininkų abiturientai sukū-
rė nuostabią programą. Jautrią. 
Sujungiančią kartas. Išreiškian-
čią padėką mokytojams, tėvams 
– visiems, padėjusiems pamatą, 
ant kurio stovėdami, jie drąsiai 
spaus pedalą. Linkiu nebijoti 
greičio. Nebijoti keisti kryptį. Ne-
bijoti rizikuoti. Nebijoti būti savi-
mi. 

Tegu Jūsų kelias būna leng-
vas, be kliūčių. Ir tegu tas kelias 
visada veda į Druskininkus!“, – 
abiturientams palinkėjo R. Mali-
nauskas.

„Šiemetė Šimtadienio šventė 
mūsų gimnazijoje buvo ypatinga 
– joje simboliškai susitiko laikas, 
branda ir viltys. Šiemet gimna-

ziją baigia 117 abiturientų – 117 

skirtingų istorijų, charakterių, ke-

lių. 

Šimtas dienų – tai ne pabai-

gos skaičiavimas. Tai – pradžios 

matavimas. Linkiu, kad per šias 

likusias dienas išdrįstumėte būti 

tikri – sau ir savo keliui. Kad klai-

dos jūsų negąsdintų, o klausimai 

– augintų. Kad pažymiai būtų 

svarbūs, bet dar svarbesnė bū-

tų drąsa rinktis, klysti, ieškoti ir 

atrasti. Branginkite kasdienybę 

– paprastą, kartais nuobodžią, 

kartais netikėtai gražią. Išnau-

dokite jaunystės laiką smalsu-

mui, bandymams, draugystėms 

ir ieškojimams.

Artėjant egzaminams, linkiu 

ne tik susikaupimo, bet ir pasi-

tikėjimo tuo, ką jau sukaupėte 

– jūsų žinios yra didesnės, nei 

kartais atrodo, o rimtis ir nuo-

seklus darbas visada atneša re-

zultatų“, – sveikindama šiemet 

mokyklą paliksiančius abituri-

entus, kalbėjo gimnazijos direk-

torė Žaneta Krivonienė.

nukelta į 5 psl.

Penktadienį Druskininkų ,,Ryto“ gimnazijos abiturientai mokyklos bendruomenę pakvietė į ypatingą šventę – 51-osios laidos Šimtadienį / Edgaro Tamkevičiaus nuotrauka

Organizuotas 
Druskininkų 

savivaldybės Šeimos 
komisijos posėdis

2 psl.

Moterų sveikatai 
Druskininkuose – 

ypatingas dėmesys: 
komandinis medikų 

darbas ir gyvybes 
gelbstinti prevencija

6 psl.
Druskininkai pristatyti 

turizmo parodoje 
Danijoje ir Vilniaus 

knygų mugėje

7 psl.

Druskininkuose – 
dėmesys regioninei 
onkologijai: svarbus 

vaidmuo tenka vietos 
ligoninei

4 psl.
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Valstybės garantuojamą teisinę pagalbą Druskininkų savivaldybėje 
organizuoja ir teikia Druskininkų savivaldybės administracija

Valstybės garantuojamos 

teisinės pagalbos teikimas 

finansuojamas iš valstybės 

biudžeto. Druskininkų sa-

vivaldybės gyventojai gali 

kreiptis dėl pirminės teisi-

nės pagalbos per elektroninę 

sistemą TEISIS (https://www.

teisis.lt), iš anksto užsiregi-
stravę tel. (8 313) 51517 arba 
registracija.druskininkai.lt.

Teikiamos pirminės teisinės 
pagalbos laikai (tik užsiregist-
ravus iš anksto) – antradieniais 
nuo 13.00 val. iki 17.00 val., ket-
virtadieniais – nuo 8.00 val. iki 
12.00 val.

Pirminė teisinė pagalba – tai 
teisinė informacija, teisinės kon-
sultacijos bei dokumentų, skirtų 
valstybės ir savivaldybių institu-
cijoms rengimas, pagalba, kaip 
spręsti ne teismo tvarka ir tai-
kos sutarties parengimas.

Pirminė teisinė pagalba sutei-
kiama iš karto, kai asmuo krei-

piasi į Druskininkų savivaldybės 
administracijos Teisės ir civili-
nės metrikacijos skyrių. Jeigu 
nėra galimybės iš karto suteikti 
pirminę teisinę pagalbą, pareiš-
kėjui pranešama apie priėmimo 
laiką, kuris paskiriamas ne vė-
lesnis kaip 5 darbo dienos nuo 
kreipimosi dienos.

Antrinė teisinė pagalba – tai 
procesinių dokumentų rengi-
mas, advokato gynyba arba 
atstovavimas bylose, įskaita-
nt vykdymo procesą, atstovavi-
mas išankstinio ginčo sprendi-
mo ne teisme atveju, jeigu tokią 
tvarką nustato įstatymai ar teis-
mo sprendimas, atleidimas nuo 

advokato, proceso ir kitų bylinė-

jimosi išlaidų mokėjimo, neteis-

minės, teisminės ir privalomo-

sios mediacijos paslaugos.

Valstybės garantuojamos tei-

sinės pagalbos tarnybos teikia-

mos administracinės paslau-

gos: antrinė teisinė pagalba 

privalomoji mediacija.

Daugiau informacijos – www.

druskininkusavivaldybe.lt skilty-

je „Valstybės garantuojama tei-

sinė pagalba“ arba Valstybės 

garantuojamos teisinės pagal-

bos tarnybos interneto tinkla-

lapyje https://vgtpt.lrv.lt/

Druskininkų savivaldybėje 
sušauktame Šeimos komisi-
jos posėdyje buvo patvirtin-
tas 2026 metų Šeimos komi-
sijos veiklos planas, numa-
tantis konkrečias iniciatyvas 
šeimų stiprinimui.

Viena iš svarbiausių šio pla-
no krypčių – šeimų ir jaunimo 
situacijos pažinimas. Numaty-
ta atlikti jaunimo problematikos 
analizę bei apklausą, kuri pa-
dės geriau suprasti, kaip gyve-
na Druskininkų šeimos, ko joms 
trūksta ir kas galėtų pagerinti 
kasdienybę. 

Daug dėmesio skiriama 
tiesioginiam bendravimui su 
šeimomis. Šeimos komisija pla-
nuoja susitikimus su tėvais, ug-
dymo įstaigų bendruomenėmis, 
kad sprendimai būtų priimami, 
remiantis realiomis patirtimis ir 
poreikiais.

Posėdžio metu Druskininkų 
savivaldybės šeimų situacijos 
apžvalgą pristatė Socialinės 
paramos skyriaus vyriausioji 
specialistė Asta Dyburienė, kuri 
analizavo statistinius savivaldy-
bės rodiklius, išsamiai apžvelgė 
savivaldybėje teikiamas socia-
lines, sveikatos ir ugdymo pa-
slaugas šeimoms.

Posėdyje dalyvavo ir gerą-
ja patirtimi pasidalijo Alytaus 
miesto šeimos komisijos nariai, 
pristatę savo savivaldybėje tai-
komas šeimų stiprinimo iniciaty-
vas, bendradarbiavimo su ben-
druomenėmis praktiką.

Druskininkų savivaldybės vi-
cemerė Diana Brown pabrėžė, 
kad Šeimos komisijos darbas 
orientuotas į realius šeimų po-
reikius. „Komisijos veiklos pla-
nas nėra tik dokumentas – tai 
kryptingas darbas, paremtas 
dialogu su šeimomis. Siekia-
me, kad savivaldybės sprendi-
mai būtų grindžiami realiomis 
patirtimis, todėl daug dėmesio 
skiriame tiesioginiam bendravi-
mui, informacijos prieinamumui 
ir šeimų situacijos pažinimui. Tik 
taip galime sukurti saugią, pa-

laikančią ir šeimoms palankią 
aplinką Druskininkuose“, – sakė 
vicemerė.

Numatoma aktyviau viešinti 
Šeimos komisijos veiklą ir nuo-
lat atnaujinti informaciją savival-
dybės interneto svetainėje, kad 
gyventojams būtų lengviau rasti 
atsakymus į rūpimus klausimus.

Šeimos komisija – tai savival-
dybėje veikianti komisija, kurios 
užduotis – įsiklausyti į šeimų 
problemas ir ieškoti sprendimų, 
kaip savivaldybė galėtų joms 
padėti. Komisija dirba tam, kad 
šeimų klausimai būtų sprendžia-
mi ne pavieniui, o koordinuotai, 
bendradarbiaujant skirtingoms 
sritims.

Organizuotas 
Druskininkų savivaldybės 
Šeimos komisijos posėdis

Šeimos komisija patvirtino 2026 metų komisijos veiklos planą, numatantį konkrečias iniciatyvas šeimų stiprinimui /Edgaro Tamkevičiaus nuotrauka 



2026 m. kovo 5 d. Savaitraščio Nr. 5443
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Jeigu ir Jūs norite be papildomo streso ir laiku 
suspėti pateikti dokumentus Lietuvos geologijos 
tarnybai tam, kad legalizuotumėte iki 2022 m. 
gegužės 1 d. įsirengtus savo sklype gėlo požeminio 
vandens gavybos gręžinius, tuomet turite kreiptis 
į Druskininkų savivaldybės administraciją 
(adresu: Vilniaus al. 14, Druskininkai) su paraiška 
dėl pritarimo naudotis gręžiniu. 

Paraišką galite teikti ir el. paštu: sonata.

tarasauskaite@druskininkai.lt arba  

info@druskininkai.lt.

Šiuo metu pakartotinai pratęstas gręžinių įteisinimo 

laikinasis įstatymas leidžia gyventojams be sankcijų 

įregistruoti Žemės gelmių registre nelegaliai įrengtą 

gėlą požeminį vandens gręžinį, adatinį gręžinį 

(išskyrus šulinį).

Turite neįteisintą 
vandens gręžinį? 

Įregistruokite jį be baudų

Druskininkų pirminės 
sveikatos priežiūros centre 
(PSPC) gerinamos moterų 
sveikatos priežiūros paslau-
gos – buvusio greitosios 
medicinos pagalbos (GMP) 
pastato antrajame aukšte 
įrengiamas naujas gydytojo 
akušerio ginekologo kabine-
tas, kuriame bus atliekami ir 
ultragarsiniai tyrimai.

Dar šiais metais patalpos bus 
suremontuotos ir pritaikytos 
antrinio lygio ambulatorinėms 
akušerijos ir ginekologijos pa-
slaugoms. Taip pat bus įsigytas 
ir naujas echoskopas.

„Mūsų įstaiga turi galiojančią 
licenciją teikti antrinio lygio am-
bulatorines akušerijos ir gine-

kologijos paslaugas. Siekiame, 
kad mūsų pacientės reikiamas 
paslaugas galėtų gauti vietoje, 
be papildomų vizitų į kitas gy-
dymo įstaigas. Tai savaime yra 
pozityvus pokytis, leidžiantis 
sutaupyti pacienčių laiką ir 
sveikatos sistemos resursus“, – 
sakė Druskininkų PSPC vadovė 
Eglė Matienė.

Atnaujintas gydytojo akušerio 
kabinetas įrengiamas, įgyven-
dinat projektą „Druskininkų sa-
vivaldybės sveikatos centro su-
dėtyje teikiamų sveikatos per-
žiūros paslaugų infrastruktūros 
modernizavimas“.

Patalpų remontui ir įrangos 
įsigijimui projekte numatyta 70 
tūkst. Eur lėšų.

Druskininkų PSPC plečia akušerijos ir ginekologijos paslaugas: 
įrengiamas naujas kabinetas

Buvusio GMP pastate jau šiemet duris atvers naujas akušerio ginekologo kabinetas su echoskopu / Edgaro Tamkevičiaus nuotrauka
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Praėjusią savaitę Druskinin-
kuose organizuota konferen-
cija „Onkologo diena“ subū-
rė šalies onkologus, regionų 
medikus, pacientų organiza-
cijų atstovus ir savivaldos va-
dovus. Renginyje daug dė-
mesio skirta ne tik gydymui 
didžiuosiuose centruose, bet 
ir regionų vaidmeniui. Konfe-
rencijos epicentre buvo Dru-
skininkų ligoninė, kuri, pasak 
specialistų, tampa svarbia 
grandimi onkologinio paci-
ento kelyje.

Vieningos pastangos – paci-
entų gerovei

Konferenciją atidaręs Druski-
ninkų savivaldybės meras Ri-
čardas Malinauskas pabrėžė, 
kad šis renginys – puiki proga 
stiprinti Nacionalinio vėžio ce-
ntro (NVC) ir Druskininkų gydy-
mo įstaigų bendradarbiavimą. 
Anot jo, glaudesnis instituci-
jų dialogas, dalijimasis patirti-
mi ir koordinuoti veiksmai gali 
tapti svarbiu žingsniu, mažinant 
vėžio naštą visuomenei bei ge-
rinant pacientams teikiamų pa-
slaugų kokybę. 

„Jūs esate tie žmonės, kurie 
suteikiate viltį ir suteikiate nau-
ją gyvenimą. Ačiū, kad tokia 
konferencija organizuota Dru-
skininkuose. Ačiū, kad jūs pa-
sidalinsite informacija, žiniomis, 
įžvalgomis, kaip mes galime 
bendradarbiauti. Mums svarbu, 
kiek savivalda gali prisidėti prie 
bendro tikslo – kad mūsų arti-
mieji būtų sveikesni ir pasveiktų, 
jeigu susiduria su tam tikromis 
problemomis. Linkiu, kad per 
šią konferenciją jums kiltų rea-
lių idėjų ir minčių, kurias galėtu-
me kartu pabandyt įgyvendinti“, 
– kalbėjo konferencijos dalyvius 
ir svečius pasveikinęs R. Mali-
nauskas.

NVC direktorius doc. dr. Val-
das Pečeliūnas akcentavo ben-
dro komandinio NVC specialistų 
ir Druskininkų medikų darbo 
svarbą. 

„Šiandien esame čia, kad kar-
tu galėtume dirbti, kaip koman-
da. Visi žinome, kad Lietuvo-
je yra insulto, miokardo infarkto 
klasteriai, greičiausiai, kažką 
esame girdėję ir apie vėžio kla-
sterį. Jo pradžia buvo 2014 m., 
bet klasteris neįvyko. Šiuo metu 
dedame pastangas, kad vėžio 
klasteris įvyktų. Ką tai reiškia? 
Klasteris iš esmės apjungia visą 
medicinos sistemą tam, kad iš-
spręstume problemą. Vėžio 
problemą turime spręsti ne kaip 
viena institucija – reikalinga sis-
tema. Ji kuriama šiuo metu, jos 
esmė – trys Lietuvoje veikiantys 
vėžio klasteriai. Pirmasis klaste-
ris mums yra aiškus: jau per-
nai pradėjome keliones – „On-
kologų diena“ surengta Utenoje, 
Elektrėnuose, Panevėžyje. Da-
bar lankomės Druskininkuose, 
taip pat konferenciją planuoja-
me Ukmergėje. To reikia tam, 
kad dirbtume, kaip komanda“, 
– apie bendradarbiavimo lūkes-
čius kalbėjo doc. dr. V. Pečeliū-
nas.

Jis patikino, jog šis onkologi-
jos specialistų vizitas Druski-
ninkuose nėra paskutinis – jų 
bus daugiau. V. Pečeliūno teigi-
mu, pirmasis vizitas skirtas su-
sipažinti, išgirsti problemas, o 
antro vizito metu bus sugrįžta 
su problemų, kurios buvo išgirs-
tos konferencijos metu, sprendi-
mais.

Druskininkų ligoninė – svar-
bi paciento kelio grandis

Druskininkų ligoninės direkto-
rė Evelina Raulušaitienė kon-
ferencijoje pristatė miesto ligo-

ninės vaidmenį paciento kelyje 
– nuo pirmųjų įtarimų apie ligą 
iki tolesnės priežiūros po gydy-
mo.

„Nuoširdžiai dėkoju ko-
legoms už iniciatyvą surengti 
tokią konferenciją mūsų mies-
te ir pakviesti aukščiausio lygio 
ekspertus. Apie didžiuosius ce-
ntrus girdime dažnai – skaito-
me, domimės, stebime jų veik-
lą. Tačiau mums itin svarbu, kad 
šiandien jūs esate čia ir girdi-
te, kaip gyvena regionai, su ko-
kiais iššūkiais susiduriame ir ko-
kias galimybes turime“, – sakė 
E. Raulušaitienė.

Pasak jos, kalbant apie onko-
logiją dažniausiai akcentuoja-
mi specializuoti centrai, tačiau 
pirmieji paciento žingsniai žen-
giami būtent arčiau namų esan-
čiose gydymo įstaigose. Regio-
ne atliekami pirminiai tyrimai, 
nustatoma diagnozė, organi-
zuojamas siuntimas gydymui, 
o po specializuoto gydymo pa-
cientas sugrįžta tolesnei prie-
žiūrai ir stebėsenai.

„Todėl labai svarbu, kad regio-
ninės ligoninės būtų pasirengu-
sios laiku atpažinti ligą, operaty-
viai atlikti reikalingus tyrimus ir 
užtikrinti sklandų paciento kelią 
į specializuotas įstaigas“, – pa-
brėžė direktorė.

Anot jos, Druskininkų ligoninė 
išsiskiria tuo, kad yra vieninte-
lė kurortinio miesto ligoninė Lie-
tuvoje. Paslaugos čia teikiamos 
ne tik vietos gyventojams, bet ir 
kurorto svečiams, sanatorijų pa-
cientams bei iš užsienio atvyks-
tantiems žmonėms.

„Kurortas daugeliui asocijuo-

jasi su poilsiu, sveikata ir sau-
gumu. Tačiau sveikatos proble-
mos neatostogauja. Turime būti 
pasirengę suteikti ir planinę, ir 
skubią pagalbą, todėl nuosekliai 
stipriname komandą, infrastruk-
tūrą ir kompetencijas, kad pa-
cientas visada jaustųsi saugus“, 
– kalbėjo E. Raulušaitienė.

Ji akcentavo, kad Druskininkų 
ligoninė yra daugiaprofilė gy-
dymo įstaiga, kurioje pacientas 
gali gauti kompleksinę pagalbą 
vienoje vietoje. Tai leidžia dide-
lę dalį paslaugų suteikti arčiau 
namų, sutrumpinti laukimo lai-
ką ir sumažinti emocinę įtampą.

Pasak direktorės, vienas iš 
svarbiausių regioninės ligoni-
nės principų – glaudus ben-
dradarbiavimas su Nacionali-
niu vėžio centru. Telemedicina, 
nuotolinės konsultacijos ir „ža-
liojo koridoriaus“ principas pa-
deda sutrumpinti laiką iki gydy-
mo pradžios.

„Tokie susitikimai stiprina ry-
šius tarp regionų ir centrų, pa-
deda geriau suprasti vieniems 
kitų poreikius ir kartu sukurti 
aiškesnį, pacientui suprantamą 
kelią. Šiandien onkologija ne-
įsivaizduojama be komandinio 
darbo – tik bendradarbiauda-
mi, galime užtikrinti kokybiškas 
ir laiku suteikiamas paslaugas 
visoje Lietuvoje“, – teigė ji.

E. Raulušaitienė pabrėžė, kad 
stipri regioninė grandis yra bū-
tina šiuolaikinei onkologijos sis-
temai. Ankstyva diagnostika, 
nuolatinė priežiūra ir gyvenimo 
kokybės gerinimas po gydymo 
dažniausiai vyksta arčiausiai 
žmogaus.

„Mums svarbiausia, kad pa-
cientas jaustųsi saugus, su-
prastas ir laiku gautų reikiamą 
pagalbą. Tai – pagrindinis regio-
ninės ligoninės tikslas“, – api-
bendrino Druskininkų ligoninės 
vadovė.

Onkologijos aktualijas pri-
statė ekspertai

Konferencijoje „Onkologų 
diena“ Druskininkuose NVC 
medikai kalbėjo apie lyderystę 
onkologijos srityje, visapusiško 
vėžio priežiūros centro svarbą 
nacionaliniu ir Europos mastu, 
prostatos, krūties, gimdos kak-
lelio, storosios žarnos vėžio pre-
venciją, pristatė Diagnostinės, 
Chirurginės, Radiacinės, Medi-
kamentinės onkologijos centrų 
veiklas, pristatyta Hematologi-
jos, onkologijos transfuziologi-
jos centro veikla. Pranešimus 
skaitė doc. dr. Valdas Pečeliū-
nas, dr. Marius Kinčius, Vai-
da Gedvilaitė, Algė Leveckytė, 
dr. Diana Žilovič, dr. Inga Kildu-
šienė, dr. Jurgita Ušinskienė, dr. 
Jonas Venius, Leonid Gatijatul-
lin, dr. Audrius Dulskas, Skirma-
ntė Černiauskienė.

Konferenciją vainikavo NVC 
Kontaktų centro vadovės Ingos 
Jankūnienės ir Pagalbos onko-
loginiams ligoniams asociacijos 
(POLA) kortelės projekto vado-
vės Jolitos Vyšniauskienės in-
teraktyvi diskusija apie paciento 
kelią sveikatos priežiūros pa-
slaugų organizavimo kontekste 
ir POLA vaidmenį kelionėje per 
onkologinę ligą.

Parengė Laimutis Genys

Druskininkuose – dėmesys regioninei onkologijai: 
svarbus vaidmuo tenka vietos ligoninei

Druskininkų savivaldybėje kasmet diagnozuojama apie 120 naujų  
onkologinių susirgimų atvejų;

Savivaldybėje yra daugiau kaip 1000 vėžiu sergančių žmonių. 

Ligoninės direktorė E. Raulušaitienė (trečia iš kairės) su Nacionalinio vėžio centro komanda 

Renginyje akcentuota bendro komandinio NVC specialistų ir Druskininkų medikų darbo svarbą / Roberto Kisieliaus ir Edgaro Tamkevičiaus nuotraukos 

Konferenciją atidarė Druskininkų savivaldybės me-
ras R. Malinauskas

Druskininkų ligoninės direktorė E. Raulušaitienė 
konferencijoje pristatė miesto ligoninės vaidmenį pa-
ciento kelyje
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Nustebino kūrybiškumu
Renginyje nuskambėjo dvylik-

tokų atliekamos dainos „Aukš-
čiau debesų“ ir „Kino filmai“, 
kurias papildė solistai – Airidas, 
Augustė, Mykolas, Pijus ir Ūla. 
Sušoktas dar vienas šiuolaiki-
nis dvyliktokų šokis – „Sapnų 
kulkos”. Renginio organizatoriai 
pasidžiaugė, kad, rengiant visus 
muzikinius pasirodymus, šokius 
ir vaidinimą, sulaukė gerano-
riškos mokytojų pagalbos – jie 
ypatingai padėkojo mokytojoms 
Rūtai Dvorkinienei, Ronatai Bal-
kaitienei bei Editai Nevulienei- 
Nemunaitienei.

Antroji renginio dalis nustebi-
no kūrybiškumu – dvyliktokai pri-
statė detektyvo spektaklį. Jo siu-
žetas sukosi apie netikėtą įvykį 
– pasibaigus brandos egzaminų 
sesijai, paaiškėjo, kad dingo abi-
turientų atestatai!

Į tyrimą buvo įsitraukę ne tik 
dvyliktokai, bet ir pati gimnazijos 
direktorė, tėveliai, policijos pa-
reigūnai ir net praėjusiais metais 
mokyklą pabaigę gimnazistai! 
Vaidinime netrūko įtarimų, kal-

tinimų ir komiškų pasiaiškinimų – 
spektaklis buvo kupinas humoro 
ir ironijos, o žiūrovai su šypsena 
džiaugėsi, kad visa tai – tik vai-
dinimas. 

,,Gera žinia ta, kad atestatus 
dar tik gausime, o tikrieji egza-
minai – taip pat laukia tik ateity-
je“, – visus „nuramino“ renginio 
vedėjai Emilis ir Livija.

Šimtadienis baigėsi, visiems 
vieningai sudainavus mokyklos 
dainą. Artistus pasitiko šilti, besi-
didžiuojančių tėvelių veidai, ap-
sikabinimai ir gėlės. Rengininio 
dalyviai galėjo įsiamžinti ir prie 
fotosienelės. 

Norime padėkoti „Eglės sana-
torijai“ už patalpas ir Druskininkų 
kultūros centrui – už renginio ap-
švietimą bei įgarsinimą.

51-osios laidos Šimtadienis ta-
po ne tik linksma švente, bet ir 
simboline riba tarp nerūpestin-
gų mokyklinių dienų ir atsakingo 
žingsnio į brandą. Abiturientams 
belieka palinkėti susikaupimo, 
ryžto ir tikėjimo savimi – juk iki 
egzaminų liko vos šimtas dienų!

„Ryto“ gimnazistų 
Šimtadienio šventėje 
simboliškai susitiko 

laikas, branda ir viltys

Abiturientų šventės akimirkas užfiksavo Edgaras Tamkevičius
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Druskininkų PSPC akušerės I. Drupienė ir G. Kvaraciejienė: „Moterų sveikata – di-
džiausia vertybė!“ / Roberto Kisieliaus nuotrauka

Moterų sveikata – jautri, bet 
labai svarbi tema, reikalaujanti 
ne tik medikų profesionalumo, 
bet ir žmogiško dėmesio. Dru-
skininkuose dirbantys medikai 
tai puikiai supranta – čia mote-
rų sveikata nėra paliekama at-
sitiktinumui. VšĮ Druskininkų 
pirminės sveikatos priežiūros 
centras (PSPC) nuosekliai ir 
atsakingai rūpinasi Druskini-
nkų savivaldybės moterimis, 
skatindamas prevenciją, anks-
tyvą ligų diagnostiką bei sa-
valaikę pagalbą. Valstybinės 
prevencinės programos čia 
tampa ne formalumu, o realia 
galimybe laiku pastebėti pavo-
jingas ligas, išvengti sudėtin-
go gydymo ir, svarbiausia, iš-
saugoti gyvybes. 

Pasitikdami Kovo 8-ąją – Tarp-
tautinę moters dieną, apie Dru-
skininkų PSPC darbą, rūpinantis 
savivaldybės moterų sveikata, 
apie medikams nerimą kelian-
čias problemas, pakitusius nėš-
čiųjų įpročius pasikalbėjome su 
Druskininkų PSPC akušerėmis 
Irena Drupiene ir Gintare Kva-
raciejiene.

– Kaip šiandien Druskini-
nkų PSPC vertina moterų 
sveikatos priežiūros situaci-
ją? Kokiose srityse matote di-
džiausią pažangą?

– Moterų sveikatos priežiū-
ra stiprėja komandinio darbo 
pagrindu. Nepaisant personalo 
kaitos, kolektyvas stabilizuojasi, 
plečiamos paslaugos – pradeda-
mos teikti antrinio lygio gineko-
logijos konsultacijos. Laukiamas 
echoskopas reikšmingai page-
rins nėščiųjų priežiūrą – tyrimus 
bus galima atlikti vietoje, greičiau 
ir patogiau. Svarbiausia, kad vis 
daugiau paslaugų moterys galės 
gauti vienoje vietoje, be papil-
domų siuntimų ar vykimo į kitas 
įstaigas.

Didelę reikšmę turi ir plečiamos 
šeimos gydytojų kompetencijos, 
svarbus ir akušerio vaidmuo ko-
mandoje – tai leidžia užtikrin-
ti nuoseklią, arčiau pacientės 
esančią moterų sveikatos prie-
žiūrą. Šiemet planuojame pradė-
ti organizuoti mokymus besilau-
kiančioms moterims, kuriuos taip 
pat ves akušerė. Mokymai padės 
pasiruošti pokyčiams po gimdy-
mo, paskatins natūralų žindy-
mą bei padės pagerinti emocinę 
sveikatą.

Pastebima pažanga preven-

cinių sveikatos priemonių ir 
ankstyvos diagnostikos srity-
je – moterys aktyviau registruo-
jasi profilaktinėms apžiūroms, 
skiepams ir kitoms prevenci-
nėms paslaugoms, tai džiugina.

– Kokios moterų sveikatos 
problemos dažniausiai 
nustatomos Druskininkuose ir 
kurios kelia didžiausią nerimą 
medikams?

– Druskininkuose, kaip ir viso-
je Lietuvoje, dažniausiai nustato-
mos moterų sveikatos problemos 
išlieka gana panašios – tai skyd-
liaukės sutrikimai, mažakraujys-
tė, ginekologiniai uždegimai, gi-
mdos kaklelio pakitimai, taip pat 
daugėja metabolinių sutrikimų, 
susijusių su antsvoriu ir stresu. 
Vis dažniau diagnozuojami ir ne-
rimo bei depresijos atvejai.

Didelį nerimą medikams kelia 
pasikeitę nėščiųjų įpročiai. Pa-
stebime, kad moterys nėštumą 
planuoja vyresniame amžiuje, 
dažniau susiduria su lėtinėmis li-
gomis dar iki pastojimo. Taip pat 
ne visos laikosi rekomenduoja-
mo režimo – susiduriame su per 
mažu fiziniu aktyvumu, netinka-
ma mityba, kartais išlieka rūky-
mo ar elektroninių cigarečių var-
tojimo problema. Dalis nėščiųjų 
vėlai registruojasi nėštumo prie-
žiūrai, o tai apsunkina ankstyvą 
komplikacijų nustatymą. 

Atskirai reikia paminėti ir mažą 
gimstamumą. Druskininkuose, 
kaip ir visoje šalyje, jis išlieka 
mažėjantis. Gimdyvių kasmet 
mažėja, o tai kelia iššūkių ir 
sveikatos sistemai, ir visos ben-
druomenės ateičiai. Medikams 
nerimą kelia ne tik medicininiai, 
bet ir socialiniai veiksniai – emig-
racija, atidėliojamas šeimos pla-
navimas, ekonominis nesaugu-
mas.

Apibendrinant, didžiausią susi-
rūpinimą kelia ne viena konkreti 
liga, o bendra tendencija: mote-
rys dažniau turi lėtinių sveikatos 
problemų, nėštumai tampa su-
dėtingesni, o gimstamumas ma-
žėja.

– Kokią reikšmę mote-
rų sveikatai turi prevencinės 
programos ir kaip aktyviai 
Druskininkų moterys jose da-
lyvauja?

– Prevencinės programos yra 
viena iš svarbiausių priemonių, 
padedančių išsaugoti moterų 
sveikatą. Jos suteikia galimybę 

anksti nustatyti ligas, laiku pra-
dėti gydymą ir taip išvengti sun-
kių komplikacijų. Ankstyva diag-
nostika ne tik padidina gydymo 
sėkmės tikimybę, gerą gyveni-
mo kokybę, bet ir leidžia mote-
rims ilgiau išlikti darbingoms, ak-
tyvioms.

Druskininkų PSPC aktyviai 
kviečia moteris dalyvauti preven-
cinėse programose, informuo-
ja jas asmeniškai, primena apie 
profilaktinius tyrimus. Džiugu, 
kad Druskininkų moterys šiose 
programose dalyvauja gana ak-
tyviai – vis daugiau jų supranta, 
kad profilaktinė patikra yra inves-
ticija į savo ateitį, o ne tik forma-
lumas.

– Ar pastebite, kad moterys 
vis drąsiau kalba apie savo 
sveikatos problemas ir laiku 
kreipiasi pagalbos?

– Taip, akivaizdžiai matome tei-
giamą pokytį. Moterys tampa at-
viresnės, drąsiau kalba ne tik 
apie fizinės, bet ir apie emocinės 
sveikatos problemas. Vis daž-
niau jos kreipiasi pagalbos, pa-
jutusios pirmuosius simptomus, 

o ne laukia, kol liga progresuos.
Didėja sąmoningumas, supra-

timas, kad rūpinimasis savimi 
nėra silpnumo požymis – tai at-
sakomybė už save ir savo arti-
muosius. Šis pokytis labai svar-
bus, nes laiku suteikta pagalba 
leidžia pasiekti geresnių gydymo 
rezultatų.

– Kaip Druskininkų PSPC 
medikai prisitaiko prie skir-
tingų moterų poreikių – jaunų, 
darbingo amžiaus, vyresnių?

– Kiekvienas gyvenimo etapas 
turi savų sveikatos iššūkių, todėl 
medikai konsultacijas ir tyrimus 
pritaiko pagal moters amžių bei 
individualią situaciją. Svarbiausia 
– individualus požiūris, pagarbus 
bendravimas ir sprendimų pri-
ėmimas kartu su paciente.

– Ką, Jūsų manymu, mote-
rys dar galėtų padaryti pačios, 
kad ilgiau išsaugotų gerą fizi-
nę ir emocinę sveikatą?

– Pirmiausia – reguliariai tikrin-
tis sveikatą, net ir nejaučiant jokių 
simptomų. Taip pat labai svarbu 
laikytis sveikos gyvensenos prin-

cipų: subalansuota mityba, paka-
nkamas fizinis aktyvumas, koky-
biškas miegas.

Ne mažiau reikšminga ir emo-
cinė sveikata – gebėjimas atpa-
žinti pervargimą, stresą, ieškoti 
pagalbos, skirti laiko poilsiui bei 
mėgstamai veiklai. Rūpinimasis 
savimi neturėtų būti atidėlioja-
mas – tai kasdienis, sąmoningas 
pasirinkimas.

– Kokią žinutę ar palinkėjimą 
Druskininkų moterims norė-
tumėte perduoti, kalbėdamos 
apie rūpinimąsi savimi?

– Kiekviena moteris – tai 
stebuklas, dovanojantis gyvybę, 
šilumą ir stiprybę savo šeimai bei 
bendruomenei. Tačiau tam, kad 
galėtumėte rūpintis kitais, pir-
miausia turite pasirūpinti savimi.

Linkime Druskininkų moterims 
nepamiršti, kad jų sveikata – di-
džiausia vertybė. Skirkite laiko 
sau, reguliariai tikrinkitės, drąsiai 
kreipkitės pagalbos ir mylėkite 
save taip pat, kaip mylite savo 
artimuosius.

Parengė Laimutis Genys

Moterų sveikatai Druskininkuose – ypatingas dėmesys: 
komandinis medikų darbas ir gyvybes gelbstinti prevencija
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Vasario pabaigoje Druskini-
nkai buvo pristatyti užsieny-
je ir Lietuvoje – Druskininkų 
turizmo ir verslo informacijos 
centras (TVIC) kartu su part-
neriais dalyvavo Danijoje su-
rengtoje tarptautinėje turiz-
mo parodoje „Ferie for Alle“ 
ir tradicinėje Vilniaus knygų 
mugėje. Skirtingose erdvėse 
lankytojams buvo pristatytos 
Druskininkų kultūros, isto-
rijos ir poilsio galimybės. 

Danus sudomino Druskini-
nkų sveikatinimo galimybės

Vasario 20 – 22 dienomis ku-
rortas buvo pristatytas di-
džiausioje Skandinavijos regio-
no atostogų mugėje „Ferie for 
Alle“. Danijos Heringo mieste 
organizuojama paroda kasmet 
pritraukia apie 55 tūkstančius 
lankytojų. Mugėje veikia atski-
ros kelionių Danijoje ir užsieny-
je, golfo, kempingų, laisvalai-
kio gamtoje bei turizmo įrangos 
ekspozicijų salės.

Lietuvos atstovai šioje parodo-
je dalyvavo pirmą kartą. Stendo 
lankytojai aktyviai dalijosi savo 
patirtimis apie mūsų šalį, domė-
josi kelionių galimybėmis ir pla-
navo būsimus vizitus. Nemažai 
danų turi šeimyninių ar profesi-
nių ryšių su Lietuva. Patogų su-
sisiekimą užtikrina netoli Herin-
go esantis Bilundo oro uostas, 
iš kurio vykdomi tiesioginiai 
skrydžiai į Vilnių – tai sudaro 
palankias sąlygas trumpoms ir 
ilgesnėms kelionėms.

Didelio susidomėjimo sulaukė 
Druskininkų sveikatinimo gali-
mybės. Mugės dalyviai minėjo 
girdėję apie Lietuvoje puoselė-
jamą natūralaus gydymo gam-
tiniais veiksniais sistemą ir ge-
rus sveikatinimo bei poilsio 
rezultatus. Danus vilioja žalu-
ma, tvarkinga aplinka ir aukšta 
paslaugų kokybė. Parodoje pa-

rodyti vaizdo įrašai apie Dru-
skininkus traukė svečių dėme-
sį, ypač – jaunesnių šeimų su 
vaikais, kurios stabteldavo pasi-
dairyti į vandens parko pramo-
gas ir susipažinti su kurorto siū-
lomomis veiklomis. Druskininkų 
atstovai parodos lankytojus pa-
kvietė įsitikinti, kad, atvykus į 
kurortą, viskas atrodo dar įspū-
dingiau.

Lankytojus taip pat domino 
Lietuvos kultūrinis ir kulinarinis 
paveldas, nacionaliniai parkai 
bei gamtos turizmas. „Raskite 
įkvėpimo savo kitoms atosto-
goms“ – taip skambėjo parodos 
šūkis. Druskininkai šį kvieti-
mą sustiprino savitu pasiūly-
mu – pasisemti įkvėpimo iš ne-
išsenkančių gamtos šaltinių ir 
atrasti sveikatinimo bei poilsio 
dermę viename iš žaliausių Lie-
tuvos kurortų.

Kurortas – vertas knygų 
puslapių

Po parodos Danijoje Druskini-
nkų TVIC atstovai veiklas tęsė 
Lietuvoje – vasario 26 – kovo 1 
dienomis mūsų kurortas buvo 
pristatytas Lietuvos parodų ir 
kongresų centre „Litexpo“ su-
rengtoje Vilniaus knygų mugė-
je. Tai – didžiausia knygų mugė 
Baltijos šalyse, kasmet sutrau-
kianti dešimtis tūkstančių lan-
kytojų. 

TVIC kartu su partneriais šioje 
mugėje pristatė kurorto kultūrinį 
ir turizmo potencialą, pakvietė 
lankytojus atrasti Druskininkus, 
kaip vietą, kurioje susitinka isto-
rijos, menas, poilsis ir kūryba.

Druskininkų stendas tapo su-
sitikimų ir pokalbių erdve mu-
gės lankytojams: čia buvo gali-
ma ne tik susipažinti su kurorto 
naujienomis, renginiais ir turiz-
mo pasiūlymais, bet ir pavartyti 
bei įsigyti leidinių, pasakojančių 
Druskininkų istorijas. Šių metų 

dalyvavimą simboliškai palydė-
jo šūkis „Kurortas, vertas kny-
gų puslapių!“, pakvietęs Druski-
ninkus patirti ne tik kaip poilsio 
kryptį, bet ir kaip pasakojimų bei 
kultūros erdvę.

Kartu su TVIC mugėje daly-
vavo Druskininkų miesto mu-
ziejaus ir galerijos atstovai – jie 
pristatė savo leidinius bei pa-
kvietė lankytojus daugiau suži-
noti apie mieste vykdomas edu-
kacijas. Mugės lankytojai turėjo 
galimybę įsigyti knygas „Sugrįž-
tu į Druskininkus. Jacques Lip-
chitz ir Théo Tobiasse. S. Tatz 
kolekcija“ bei „Druskininkų šal-
tinių undinė“. Šie leidiniai tapo 
prasmingu kvietimu pažinti Dru-
skininkus per meno, istorijos ir 
legendų prizmę.

Prie Druskininkų stendo veik-
lų prisidėjo ir Druskininkų gidų 
asociacijos nariai. Jie bendravo 
su mugės lankytojais, pakvietė 
į ekskursijas, papasakojo kuro-
rto istoriją, pasidalijo įžvalgomis 

apie Druskininkų išskirtinumą ir 
atradimus, kuriuos galima patir-
ti, čionai atvykus. 

Gyvas pasakojimas ir tiesiogi-
nis bendravimas suteikė stendui 
papildomos vertės – Druskini-
nkai čia buvo pristatyti ne tik per 
leidinius, bet ir per žmonių patir-
tį bei istorijas.

Stende netrūko ir praktinės in-
formacijos. TVIC komanda pa-
konsultavo dėl atostogų planavi-
mo, lankytojai domėjosi kultūros 
renginiais, aktyvaus laisvalaikio 
galimybėmis, šeimoms pritai-
kytais pasiūlymais. Mugės at-
mosferą stende papildė interak-
tyvios veiklos – lankytojai galėjo 
išbandyti Kūrybos namų „Drus-
kos studija“ užsiėmimą, sudaly-
vauti laimės rato loterijoje, o taip 
pat atsigaivinti „Akvilė“ minerali-
niu vandeniu.

Mugėje buvo galima įsigyti ne 
tik leidinių, bet ir Druskininkų 
atributikos bei suvenyrų. Lan-
kytojai domėjosi džemperiais ir 

marškinėliais su M. K. Čiurlionio 
paminklo Druskininkuose iliust-
racija. Tai – išskirtinis, su kuro-
rto tapatybe ir kultūriniu pavel-
du susijęs akcentas, kurį mugės 
svečiai galėjo parsivežti namo.

Svarbiu dėmesio ženklu Dru-
skininkų komandai tapo kultūros 
ministrės Vaidos Aleknavičienės 
apsilankymas Druskininkų sten-
de. Tai rodo, kad regionų kul-
tūros ir turizmo iniciatyvos yra 
matomos ir reikšmingos.

Dalyvavimas Vilniaus knygų 
mugėje – tai galimybė pristatyti 
Druskininkus plačiai auditorijai, 
sustiprinti ryšius su kultūros, 
švietimo, leidybos bei turizmo 
bendruomene, o mugės lan-
kytojams – atrasti Druskininkus, 
kaip kryptį, kurioje gera ne tik il-
sėtis, bet ir patirti. 

Druskininkų TVIC 
informacija

Druskininkai pristatyti turizmo parodoje Danijoje ir 
Vilniaus knygų mugėje

Druskininkų pristatymas Skandinavijos regiono auditorijai kartu su LR ambasada Danijoje ir „Keliauk Lietuvoje“ / Druskininkų TVIC ar-
chyvo nuotrauka

Druskininkų stendas Vilniaus knygų mugėje – „Kurortas, vertas knygų pus-
lapių!“ / Druskininkų TVIC archyvo nuotrauka

Kūrybos namų „Druskos studija“ edukacijose mugės lankytojai išbandė 
kūrybines veiklas ir pažino Druskininkus per patirtį / Druskininkų TVIC ar-
chyvo nuotrauka

Druskininkų stende lankytojai galėjo atrasti kurorto naujienas ir atsigai-
vinti „Akvilė“ mineraliniu vandeniu / Druskininkų TVIC archyvo nuotrauka
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Nuo kovo 1 d. – naujas atliekų vežėjas Druskininkuose

Atliekų surinkimo grafikai
Druskininkų m. daugiabučių namų mišrių komunalinių 

atliekų surinkimo grafikas 2026 m.
Druskininkų sav. daugiabučių namų maisto 

atliekų surinkimo grafikas 2026 m.

Druskininkų m. įmonių, sodų, garažų bendro naudojimo konteinerių Druskininkų sav. teritorijoje mišrių 
komunalinių atliekų surinkimo grafikas 2026 m.

MIŠRIŲ KOMUNALINIŲ ATLIEKŲ SURINKIMO IŠ INDIVIDUALIŲ VALDŲ GRAFIKAS 2026 m.

Nuo kovo 1 dienos UAB „Švara ID“ tapo mišrių komunalinių ir maisto atliekų vežėju Druskininkuose. Džiaugiamės, galėdami prisidėti prie švarios, tvarkingos ir 
jaukios Druskininkų aplinkos kūrimo. Mūsų tikslas – užtikrinti patikimą, sklandų ir aiškų atliekų surinkimą kiekvienam gyventojui.

Vietovė 
2026 m.
Kovas

Druskininkų m. gatvės: Antakalnio, M. K. Čiurlionio, 
Dabintos, Šlaito, Vytauto, Veisiejų ,Gardino, Baravykų, Sodų, 
Liškiavos,Merkinės

2, 6, 9, 13, 16, 20, 23, 27, 30

Druskininkų m. gatvės:Druskininkų, Ateities, Vasario 16-oji, 
Vilniaus al., Šiltnamių, Sveikatos, Eglės

3, 7, 10, 14, 17, 21, 24, 28, 31

Druskininkų m. gatvės: I. Fonbergo, T. Kosciuškos, Klonio, 
Neravų

4, 7, 11, 14, 18, 21, 25, 28

Kolektyviniai konteineriai
2026 m.

Kovas
Daugiabučiai 2, 5, 9, 12, 16, 19, 23, 26, 30

2026 m.
Vietovės pavadinimas Kovas

Druskininkų m. gatvės:K. Dineikos, Sausoji, V. Kudirkos, Šlaito, I. Fonbergo,Taikos, M. K. Čiurlionio (namo nr. 61-177, 44-126), Turgaus, 
Vytauto, Merkinės, Neravų, Šiltnamių,Baravykų

2, 9, 16, 23, 30

Leipalingio sen.:Leipalingio mstl., Vilkanastrų k.,Druskininkų m. gatvės: Leipalingio,Ringeliškės,Ateities,Sveikato, Eglės, Ligoninės, 
Veisiejų,Druskininkų

3, 10, 17, 24, 31

Druskininkų m.gatvės:Vilniaus al.,Laisvės a., Šv. Jokūbo, Klonio,Maironio, T. Kosciuškos,Neravų,Veisiejų,Liepų,Žalioji, Mizarų,M. K. Čiurlionio (namo nr. 3-73,4-60 ), 
Pramonės,Statybininkų

4, 11, 18, 25

Druskininkų m. gatvės:Gardino,Dabintos,Cimakvo,Kadagių 6, 13, 20, 27
Druskininkų m. gatvės:V. Krėvės,Kurorto,Vieversių,Rasos,Bokšto; Viečiūnų sen.:Neravų k. gatvės: Dainavos,Gojaus; Viečiūnų mstl. 
gatvės:Rūtos 1-oji ,Žiogelių,Paparčio 13-oji,Paparčių, Paparčio 4-oji,Pararčio 18-oji,Paparčio 28-oji, Paparčio 7-oji,Jaunystės, Verpėjų; 
Jaskonių k. gatvės: Jaskonių,Upelio,Miglos 2-oji,Mėtų,Gardino,Pariečės kelias

7, 14, 24, 28

2026 m.
Vietovė Atliekų rūšis Kovas

Druskininkų miestas: M. K. Čiurlionio, Ratnyčios, Ligoninės ,Gėlių, Smiltynų, Ąžuolo, Daugintos, Kadagių, Pakrantės, Saulėtekio, 
Cimakavo, Pavėsio, Balainės, Dainavos, Latežerio,Laukų, Čečiotos, Pamiškio,Rasos,Tylos, Tulpių,Vieversių,Latežerio, 
Smilynų,Rūtų, Pušyno,Veisiejų g. 11B, 11C, Sausoji, V. Kudirkos, K. Dineikos, ,I. Fonbergo,Turistų, Klonio, Mizarų, Sodų, Miškų, 
Kalnų, Dabintos, Salos, Birutės, Mildos, Gluosnių, Žalioji, Lipliūnų, Nemuno, E. Ožeškienės, Maironio, T. Kosciuškos, Vilniaus al., 
Laisvės a., Liepų, Vasario 16-oji, Taikos, Šv. Jokūbo, Antakalnio

Mišrios komu-
nalinės atliekos

4

Druskininkų  miestas:Vytauto, Palangos, Birštono, Nidos, Kurorto, Sveikatos, Sakų, Šilo, Šiltnamių, Dzūkų, Druskininkų, Turgaus, 
Neravų, Veisiejų, Gardino, Baravykų, Ateities, Baltašiškės, Janapolės, Kaziulių, V. Krėvės, Statybininkų, Pramonės, Žalgirio, 
Ligoninės, Ricielių, Miciūnų, Radvilonių, Žolynų, Kaimynų, Šlaito, Snagupės, Avirės, Ringeliškės

Mišrios komu-
nalinės atliekos

19

Viečiūnų sen.: Neravų k., Viečiūnų mstl. Mišrios komu-
nalinės atliekos

5

Leipalingio sen.: Leipalingio mstl., Gailiūnų k. Mišrios komu-
nalinės atliekos

6

Viečiūnų sen.:Latežerio k.,Randamonių k., Jaskonių k., Mašnyčių k.,Naujasodės k., Žiogelių k., Kermušijos k.,Grūto k. Leipalingio 
sen.: Kaziulių k., Didžiasalio k.,Mizarų k., Diržų k., Lipliūnų k. Gerdašių k., Krivonių k., Baltosios Ančios HES k., Černiauskų k., 
Vilkanastrų k., Dulgininkų k., Švendubrės k

Mišrios komu-
nalinės atliekos

9

Leipalingio sen.: Ringeliškės k., Snaigupės k., Ricielių k., Degėsių k., Guobinių k.,Raudonikių k., Šaulėnų k., Radvilonių 
k.,Stračiūnų k.,Barzdžiūnų k., Cimaniūnų k., Drapalių k.,Liepiškių k., Vaikšnoriškės k., Zasciūniškės k.,Panemunės k., Miciūnų 
k., Gailiūnų k., Girios g. 38, Veršių k., Leipalingio k., Savanorių k., Mažonių k., Vilaikių k., Paseirės k., Jovaišių k., Kamarūnų k., 
Tautėnų k., Druskininkėlių k.

Mišrios komu-
nalinės atliekos

2

*ĮMONIŲ KONTEINERIAI, ESANTYS NE DRUSKININKŲ MIESTO TERITORIJOJE, TUŠTINAMI PAGAL INDIVIDUALIŲ VALDŲ SENIŪNIJOSE VEŽIMO 
GRAFIKĄ.

*ĮMONIŲ KONTEINERIAI, ESANTYS NE DRUSKININKŲ MIESTO TERITORIJOJE, TUŠTINAMI PAGAL INDIVIDUALIŲ VALDŲ SENIŪNIJOSE VEŽIMO 
GRAFIKĄ.

DĖL ATLIEKŲ IŠVEŽIMO, NEIŠVEŽIMO KREIPTIS tel. +370 631 47195, el. p. virginija.zmuidinaviciene@svaraid.lt.

DĖL ATLIEKŲ IŠVEŽIMO, NEIŠVEŽIMO KREIPTIS tel. +370 631 47195, el. p. virginija.zmuidinaviciene@svaraid.lt

DĖL MOKĖJIMO PRANEŠIMŲ, KONTEINERIŲ PASTATYMO, NUĖMIMO, KEITIMO KREIPTIS Į UAB „Alytaus regiono atliekų tvarkymo centras”  tel. +370 315 72842,  
el. p. info@alytausratc.lt
Dėl blogų privažiavimo sąlygų (nenuvalyto kelio, nenugenėtų medžių šakų, esant sudėtingoms meteorologinėms sąlygoms) gali vėluoti atliekų surinkimas. Prašome gyventojus 

palikti konteinerius prie važiuojamosios kelio dalies. Konteineriai bus ištuštinti iškart po blogų privažiavimo sąlygų pašalinimo.
Individualūs konteineriai tuštinami nuo 7.00 iki 22.00 val. Konteineriai tuštinimo dieną iki 7.00 val. turi būti išstumiami ir pastatomi kiek įmanoma arčiau važiuojamosios dalies, kuria 

organizuojamas atliekų surinkimo maršrutas. Jeigu konteineriai tuštinimo dieną į nurodytas vietas neišstumti, atliekos surenkamos kitą pagal grafiką nustatytą dieną.

Dėl blogų privažiavimo sąlygų (nenuvalyto kelio, nenugenėtų medžių šakų, esant sudėtingoms meteorologinėms sąlygoms) gali vėluoti atliekų surinkimas. Konteineriai bus ištuštinti 
iškart po blogų privažiavimo sąlygų pašalinimo.

nukelta į 9 psl.
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MAISTO ATLIEKŲ SURINKIMO IŠ INDIVIDUALIŲ VALDŲ GRAFIKAS  2026 m.
2026 m.

Vietovė Atliekų rūšis Kovas
Druskininkų miestas: M. K. Čiurlionio (namo nr. 3-73,4-60, 96-126,113-177) , Ratnyčios, Ligoninės ,Gėlių, Smiltynų, Ąžuolo, Daugintos, 
Kadagių, Pakrantės, Saulėtekio, Cimakavo, Pavėsio, Balainės, Dainavos, Latežerio,Laukų, Čečiotos, Pamiškio, Rasos, Tylos, 
Tulpių,Vieversių,Latežerio, Smilynų,Rūtų, Pušyno,Veisiejų g. 11B, 11C, Sausoji, V. Kudirkos, K. Dineikos, ,I. Fonbergo,Turistų, Klonio, 
Mizarų, Sodų, Miškų, Kalnų, Dabintos, Salos, Birutės, Mildos, Gluosnių, Žalioji, Lipliūnų, Nemuno, E. Ožeškienės, Maironio, T. 
Kosciuškos, Vilniaus al., Laisvės a., Liepų, Vasario 16-oji, Taikos, Šv. Jokūbo, Antakalnio

Maisto atliekos 11

Druskininkų miestas:M. K. Čiurlionio (namo nr. 75-92, 64-111),Vytauto, Palangos, Birštono, Nidos, Kurorto, Sveikatos, Sakų, Šilo, Šiltnamių, 
Dzūkų, Druskininkų, Turgaus, Neravų, Veisiejų, Gardino, Baravykų, Ateities, Baltašiškės, Janapolės, Kaziulių, V. Krėvės, Statybininkų, 
Pramonės, Žalgirio, Ligoninės, Ricielių, Miciūnų, Radvilonių, Žolynų, Kaimynų, Šlaito, Snagupės, Avirės, Ringeliškės

Maisto atliekos 10

Viečiūnų sen.: Neravų k., Viečiūnų mstl. Maisto atliekos 5
Leipalingio sen.: Leipalingio mstl Maisto atliekos 6

Visus grafikus taip pat galite rasti interneto svetainėje www.svara.lt
Maloniai kviečiame pasidalinti šia informacija su kaimynais, kad ji pasiektų kiekvieną gyventoją.

Turite klausimų?
Jei kiltų klausimų dėl atliekų išvežimo ar grafikų, maloniai kviečiame susisiekti tel. +370 605 27788 arba el. p. alytus@svaraid.lt 
Esame pasiruošę padėti ir atsakyti į visus rūpimus klausimus.

UAB „Švara ID“ komanda

DĖL ATLIEKŲ IŠVEŽIMO, NEIŠVEŽIMO KREIPTIS tel. +370 631 47195, el. p. virginija.zmuidinaviciene@svaraid.lt
DĖL MOKĖJIMO PRANEŠIMŲ, KONTEINERIŲ PASTATYMO, NUĖMIMO, KEITIMO KREIPTIS Į UAB „Alytaus regiono atliekų tvarkymo centras” tel. +370 315 72842,
el. p. info@alytausratc.lt.
Dėl blogų privažiavimo sąlygų (nenuvalyto kelio, nenugenėtų medžių šakų, esant sudėtingoms meteorologinėms sąlygoms) gali vėluoti atliekų surinkimas. Prašome gyventojus 

palikti konteinerius prie važiuojamosios kelio dalies. Konteineriai bus ištuštinti iškart po blogų privažiavimo sąlygų pašalinimo.
Individualūs konteineriai tuštinami nuo 7.00 iki 22.00 val. Konteineriai tuštinimo dieną iki 7.00 val. turi būti išstumiami ir pastatomi kiek įmanoma arčiau važiuojamosios dalies, kuria 

organizuojamas atliekų surinkimo maršrutas. Jeigu konteineriai tuštinimo dieną į nurodytas vietas neišstumti, atliekos surenkamos kitą pagal grafiką nustatytą dieną.

RENGINIAI
Kovo 5 d. 16 val. Viešojoje bibliotekoje (V. Kudirkos g. 13) – jubiliejinis susitikimas su gydytoju Jonu 

Valskiu ir jo paskaita „Gyvenimo prasmės paieškos (ilgaamžio pamąstymai)“.
Kovo 6 d. 16 val. Viešojoje bibliotekoje (V. Kudirkos g. 13) – literatūrinė popietė vaikams „Lietuviais 

esame mes gimę“, skirta Kovo 11-ajai.
Kovo 6 d. 16 val. Druskininkų miesto muziejaus galerijoje (M. K. Čiurlionio g. 37) – Gerardo Raito 

Šatūno parodos „Tikrovė ir iliuzija“ atidarymas.
Kovo 6 d. 16 val. V. K. Jonyno galerijoje (Turistų g. 9) – vinilinės plokštelės „Didysis Čiurlys“ pristaty-

mas. Dalyvaus rež. A. Kamantauskas, L. Lazauskas-DJ Roe Deers.
Kovo 6 d. 17 val. „Menų kalvėje“ (M. K. Čiurlionio g. 27) – Dalios Kirkutienės ir Eglės Kontrimienės-

Degutis tapybos parodos „Ne / Kintančios substancijos“ atidarymas.
Kovo 10 d. 10 val. Justino Marcinkevičiaus skvere, prie skulptūros „Giedantis paukštis“ (T. Kosciuškos 

g. 2) – bendro skaitymo iniciatyva – pilietinė-kultūrinė akcija „Skaitome Justiną Marcinkevičių“.
Kovo 10 d. 10.15 val. Viešosios bibliotekos Leipalingio padalinyje (Alėjos g. 30, Leipalingis) –  edu-

kacija „Ei tai vija pinavija“.
Kovo 10 d. 10.15 val. Viešosios bibliotekos Viečiūnų padalinyje (Jaunystės g. 6A, Viečiūnai) – vikto-

rina „Lietuviškų žodžių skrynelę pravėrus“.
Kovo 10 d. 10.30 val. Viešojoje bibliotekoje (V. Kudirkos g. 13) – literatūrinė valanda „Justino 

Marcinkevičiaus Lietuva“.
Kovo 11 d. 14 val. Pramogų aikštėje vyks renginys „Sudainuok Lietuvą – Kovo 11-oji Druskininkuose“.
Kovo 12 d. 17 val. Viešojoje bibliotekoje (V. Kudirkos g. 13) – rašytojo, žurnalisto, kriminalinių 

bestselerių autoriaus Dailiaus Dargio naujos knygos „Fento karalienė“ pristatymas.
Kovo 13 d. 16 val. Viešojoje bibliotekoje (V. Kudirkos g. 13) – Pokalbių klubo „Laimės skrynia“ susi-

tikimas. Tema – „Bendrystė“.
Kovo 13 d. 16 val. Viešojoje bibliotekoje (V. Kudirkos g. 13) – literatūrinė popietė vaikams „Išsaugoję 

lietuvišką žodį“, skirta Knygnešio dienai.
Kovo 13 d. nuo 10 val. V. K. Jonyno galerijoje (Turistų g. 9) – V. K. Jonyno 119-ųjų gimimo metinių 

minėjimas.
Kovo 14 d. nuo 13 iki 16 val. „Menų kalvėje“ (M. K. Čiurlionio g. 27) – „Crafty fingers“ juvelyrikos 

dirbtuvės Druskininkuose. Edukacija mokama, daugiau informacijos – renginio aprašyme „Menų kalvės“ 
„Facebook“ paskyroje.

PARODOS
Iki balandžio 4 d. Druskininkų miesto muziejuje (M. K. Čiurlionio g. 59) veiks paroda „Muziejaus Aukso 
fondas. Druskonio ežeras drobėje. 2026“.
Iki gegužės 10 d. V. K. Jonyno galerijoje (Turistų g.) veiks dailininkės Alės Kalėdienės personalinė 
paroda „Kintantys paviršiai“.
Iki lapkričio 1 d. M. K. Čiurlionio namų-muziejaus sode (M. K. Čiurlionio g. 35) – veiks lauko paroda 
„Čiurlionių šeimos paletė“.
Kovo 6 d. Druskininkų sporto centro sporto salėje (M. K. Čiurlionio g. 97-2) – Nostra.lt-RKL A divizionas: 
19:30 val. Druskininkų „Akvilė“ – Joniškio „Delikatesas“.

SPORTAS
Kovo 7 d. Druskininkų sporto centro sporto salėje (M. K. Čiurlionio g. 97-2) – 2026 m. LR Seimo nario, 
prof. J. Karoso Druskininkų sav. salės futbolo čempionatas. Finalai: 9.45 val. – „Seniai“ – Druskininkų 
SC 2, 11 val. – Druskininkų SC 1 – „Košmaras“.
Kovo 7 d. Druskininkų sporto centro sporto salėje (M. K. Čiurlionio g. 97-2) – 2025 – 2026 m. Druskininkų 
sav. vyrų krepšinio čempionatas. Finalai: 16.30 val. – „Klastūnynas“ – RK „Sūrutis“, 18.20 val. – Tritaškių 
konkursas, 19 val. – „Vaistinė“ – „TECHPRO“.
Kovo 8 d. LSC sporto komplekse „Druskininkai“ (M. K. Čiurlionio 115A) – Moterų LKL B divizionas: 
14.30 val. Druskininkų BC „Deivės“ – Kretingos „Kretinga“.

Užuojautos

Tarp šiapus ir anapus - juodai balta riba, 
keista nežinomybė, skausminga tuštuma.. 

Ir slegiantis žinojimas – kitaip jau nebebus...

Į Amžinybę išėjus mylimam broliui Romui, nuoširdžiai 
užjaučiame Gintą Goberį.

Kaimynai L. ir J. Truncės

Išeiname po vieną mes visi
per skausmą, ašaras į Amžinąją būtį…

Bet kaip sunku paskutinįkart ištart Sudiev –
dar taip reikėjo mums visiems kartu pabūti…

Dėl mylimo Tėvelio mirties nuoširdžiai užjaučiame  
Neringą Akstinienę. 

Bendrijos „Gryčia“ gyventojai

LAIDOJIMO NAMAI „OKONA“
Veisiejų 32, Druskininkai

Patikimas pasirinkimas sunkią valandą

Visos ritualinės paslaugos vienoje vietoje:
• tradicinis ir urnų laidojimas;
• kremavimo organizavimas;
• šarvojimo salės;
• transportas, gėlės;
• socialinių išmokų sutvarkymas

NAUJIENA – individualūs paslaugų paketai 
pagal Jūsų galimybes ir poreikius. 

Tel. 068793372, 069872200 – VISĄ PARĄ!
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2026 – 2027 M. ATLIEKŲ SURINKIMO GRAFIKAI 

Pakuočių atliekų surinkimo grafikas iš daugiabučių namų (įgilinamų) bendrojo naudojimo konteinerių aikštelių 2026-2027 m. Druskininkų m.
2026 m. 2027 m.

Vietovės 
pavadinimas Kovas Balan-

dis
Gegu-
žė

Birže-
lis Liepa Rug-

pjūtis
Rug-

sėjis Spalis Lap-
kritis

Gruo-
dis Sausis Va-

saris
Druskininkų 
sav.: 
Druskininkų m., 
Viečiūnų sen., 
Leipalingio sen.

POPIERIUS  3, 8, 13, 
18, 23, 

28

2, 7, 12, 
17, 22, 

27

2, 7, 12, 
17, 22, 

27

1, 6, 11, 
16, 21, 

26

1, 6, 11, 
16, 21, 
26, 31

5, 10, 
15, 20, 
25, 30

4, 9, 14, 
19, 24, 

29

4, 9, 14,  
19, 24, 

29

3, 8, 13, 
18, 23, 

28

3, 8, 13, 
18, 23, 

28

2, 7, 12, 
17, 22, 27

1, 6, 11, 
16, 21, 

26
PLASTIKAS  5, 10, 

15, 20, 
25, 30

4, 9, 14, 
19, 24, 

29

4, 9, 14, 
19, 24, 

29

3, 8, 13, 
18, 23, 

28

3, 8, 13, 
18, 23, 

28

2, 7, 12, 
17, 22, 

27

1, 6, 11, 
16, 21, 

26

1, 6, 11, 
16, 21, 
26, 31

5, 10, 
15, 20, 
25, 30

5, 10, 
15, 20, 
24, 30

4, 9, 14, 
19, 24, 29

3, 8, 13, 
18, 23, 

28
STIKLAS  9, 22 8, 18 3, 20 7, 27 12, 25 8, 21 3, 17, 30 13, 27 9, 22 6, 19 2, 15, 28 10, 24

DRUSKININKŲ SAVIVALDYBĖS INDIVIDUALIŲ VALDŲ PAKUOČIŲ IR STIKLO ATLIEKŲ SURINKIMO GRAFIKAS 2026 –  2027 M.

Vietovė Atliekų 
rūšis

2026 m. 2027 m.

Ko-
vas

Balan-
dis

Ge-
gužė

Bir-
želis Liepa Rug-

pjūtis
Rug-

sėjis
Spa-
lis

Lap-
kritis

Gruo-
dis Sausis Va-

saris
Druskininkų m. Pakuočių 

atliekos
12 1, 21 10, 30 20 11 1, 22 12 3, 24 14 5, 26 16 6, 27

Stiklo atlie-
kos

10 9 15 8

Viečiūnų sen.: Neravų k., 
Viečiūnų mstl., Grūto k.

Pakuočių 
atliekos

21 11 1, 21 9, 29 20 10, 30 21 12 2, 23 14 4, 25 15

Stiklo atlie-
kos

25 27 22 23

Viečiūnų sen.: Latežerio k., 
Randamonių k., Jaskonių k., 
Mašnyčių k., Naujasodės k., 
Žiogelių k., Kermušijos k., 
Švendubrės k.

Pakuočių 
atliekos

26 16 6, 25 15 5, 26 16 6, 27 18 8, 29 20 10, 31 21

Stiklo atlie-
kos

23 17 20 20

Leipalingio sen.: Leipalingio 
mstl., Veršių k., Leipalingio 
k., Savanorių k.,  Mažonių 
k., Vileikių k., Paseirės k., 
Jovaišių k.,  Kamarūnų k., 
Tautėnų k., Druskininkėlių k.

Pakuočių 
atliekos

27 16 5, 26 15 4, 23 13 3, 24 15 5, 26 17 7, 28 18

Stiklo atlie-
kos

20 14 17 10

Leipalingio sen.: Kaziulių 
k., Didžiasalio k., Mizarų k., 
Diržų k., Lipliūnų k., Gerdašių 
k., Krivonių k., Baltosios 
Ančios HES k., Černiauskų k., 
Vilkanastrų k., Dulgininkų k.

Pakuočių 
atliekos

17 6, 25 15 5, 25 14 4, 25 15 6, 27 17 8, 29 19 9

Stiklo atlie-
kos

3 4 2 3

Leipalingio sen.: Ringeliškės 
k., Snaigupės k., Ricielių 
k., Degėsių k., Guobinių k., 
Raudonikių k., Šaulėnų k., 
Radvilonių k., Stračiūnų k., 
Barzdžiūnų k., Cimaniūnų 
k., Drapalių k., Liepiškių k., 
Vaikšnoriškės k., Zasciūniškės 
k., Panemunės k., Miciūnų k., 
Gailiūnų k.

Pakuočių 
atliekos

31 21 11, 31 19 10, 31 21 11 2, 23 13 4, 24 15 5, 26

Stiklo atlie-
kos

6 7 7 5

DRUSKININKŲ SAVIVALDYBĖS JURIDINIŲ ASMENŲ PAKUOČIŲ IR STIKLO ATLIEKŲ SURINKIMO IŠ JURIDINIŲ ASMENŲ GRAFIKAS 2026 - 2027 M.*

2026

Vietovė Atliekų rūšis Kovas Balandis Gegužė Birželis Liepa

Druskininkų sav.: Druskininkų m., Druskininkų sen.: Leipalin-
gio sen., Viečiūnų sen.

Pakuočių atliekos 16 15 13 17 15
Stiklo atliekos 28 29

*Grafikas bus papildytas

DĖL ATLIEKŲ IŠVEŽIMO / NEIŠVEŽIMO KREIPTIS Į UAB „DRUSKININKŲ KOMUNALINIS ŪKIS“: tel. +370 313  51405, el. p. info@dku.lt, adresu 
Pramonės g. 4, Druskininkai.

DIDELIŲ GABARITŲ (BALDAI, PADANGOS, LANGAI, DURYS, KILIMAI IR KT.), STATYBINĖS, PAVOJINGOS ATLIEKOS privalo būti pristatytos į 
artimiausią didelių gabaritų atliekų surinkimo aikštelę, o ne paliekamos prie konteinerių. Aikštelėse atliekos iš gyventojų priimamos nemokamai: 
Druskininkų sav., Druskininkų m. – Gardino g. 102, Viečiūnų mstl. – Verpėjų g. 26, Leipalingio mstl. – Vytauto g. 57A.

DĖL MOKĖJIMO PRANEŠIMŲ, KONTEINERIŲ PASTATYMO, NUĖMIMO, KEITIMO KREIPTIS Į UAB „Alytaus regiono atliekų tvarkymo centras”: 
tel. +370 315 72843, el. p. info@alytausratc.lt
Dėl blogų privažiavimo sąlygų (nenuvalyto kelio, nenugenėtų medžių šakų, esant sudėtingoms meteorologinėms sąlygoms) gali vėluoti atliekų surinkimas. 

Prašome gyventojus palikti konteinerius prie važiuojamosios kelio dalies. Konteineriai bus ištuštinti iškart po blogų privažiavimo sąlygų pašalinimo.
Individualūs konteineriai tuštinami nuo 7.00 iki 22.00 val. Konteineriai tuštinimo dieną iki 7.00 val. turi būti išstumiami ir pastatomi kiek įmanoma arčiau 

važiuojamosios dalies, kuria organizuojamas atliekų surinkimo maršrutas. Jeigu konteineriai tuštinimo dieną į nurodytas vietas neišstumti, atliekos surenkamos 
kitą pagal grafiką nustatytą dieną.

UAB „Druskininkų komunalinis ūkis“ informuoja, kad parengti Druskininkų savivaldybės atliekų surinkimo grafikai 2026 m. kovo – 2027 m. vasario laikotarpiui:
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Gerbiamas Jonai Valsky,

sveikiname Jus su garbingu 90-uoju 
jubiliejumi. 

Jūsų kelias – turtingas prasmingų darbų, 
Jūsų išmintis, sumanumas ir gyvenimo 

patirtis verti didžiausios pagarbos.
Tegul Jūsų metai visada alsuoja naujomis 

galimybėmis, prasmingais darbais ir 
nuoširdžia bendryste, o sumanymai būna 

kupini gražiausių vilčių bei troškimų.
Linkime Jums stiprios sveikatos, tegul 

Jūsų gyvenimo kelias ir toliau būna pilnas 
laimingų akimirkų!

Politinių kalinių ir tremtinių choro 
vadovė ir choristai

Brandų ir turiningą gimtadienį 
švenčia iškili miesto asmenybė 

Jonas Valskys – medikas, ilgametis 
Druskininkų trečiojo amžiaus 

universiteto rektorius, lektorius, 
sveiko gyvenimo būdo žinių 

skleidėjas.
Gerbiamas Jonai, džiugiai švęskite 
su gausiu būriu sekėjų: draugais ir 

bičiuliais, TAU lankytojais.
Būkite sveikas, užpildykite savo 

gyvenimo dienas širdžiai mėgiama 
veikla, apsuptas artimųjų meilės ir 

dėmesio!

Trečiojo amžiaus  
universitetas

SVEIKINIMAI

„Atgimimo“ mokyklos mokytojų klubui „Bičiuliai“ – 
jau 20 metų

2006-ųjų vasario 15-ąją, Ne-
priklausomybės šventės išva-
karėse, 44 mokytojai senjorai 
entuziastingai priėmė tuome-
tės „Atgimimo“ mokyklos di-
rektorės Danutės Časienės 
pasiūlytą idėją – sugrįžti į 
mokyklą ir dalyvauti jos gyve-
nime, įkuriant čia dirbusių 
mokytojų klubą. Nesunkiai 
pavyko visus suburti, nes jie 
buvo vieno kolektyvo, vienos 
kartos, vienos mokyklos žmo-
nės, kartu dirbę sunkiaisiais 
pokario metais, saugoję lie-
tuviškumą sovietiniu laikotar-
piu. 

Tą įsimintiną dieną mokytojai 
senjorai vienbalsiai išrinko sa-
vo pirmąją klubo pirmininkę – 
ja tapo istorijos mokytoja Elena 
Žaldokienė. Sugalvojo ir klubo 
pavadinimą – „Bičiuliai“, nes 
taip vieni kitus ir vadino. Vado-
vaujami paskirtosios kuratorės 
– šios mokyklos auklėtinės ir 
mokytojos Ritos Mikalčienės, jie 
tapo neatsiejami nuo mokyklos: 
dalyvavo svarbiausiuose rengi-
niuose, jubiliejinėse šventėse, 
„Kitokiose pamokose“. O jaunieji 
pamokų – viktorinų ar netradici-
nių veiklų dalyviai turėjo progos 
pasimokyti iš senjorų tarpusavio 
santykių pagarbos, pagalbos ir 
dėmesio vienas kitam. 

Klubo nariai turėjo ir savo 
gyvenimą – kas mėnesį susi-
kurdavo veiklų tvarkaraštį, nu-
simatydavo  išvykas, renginius. 
Dalijosi jie ir savo kūrybiškumo 
vaisiais: į dailės darbų parodas 
pakviesdavo dailininkas Alfon-
sas Šuliauskas, savo istorines 
knygas, fotografijų parodas ap-
ie Druskininkus pristatydavo 
Vytautas Valentukevičius, ra-
nkdarbių stebuklais džiuginda-
vo Aldona Galdikienė, Vanda 
Gavelienė, poezija užburdavo 
anglistė, vertėja, poetė Elena 
Rapkauskienė, su įdomiausiais 
pasakojimais ir parodomis at-
vykdavo keliautojas, fotografas, 
tremties istorijos puoselėtojas 
Antanas Sadeckas, laukiamas 
visos mokyklos bendruome-
nės... 

2026-ųjų vasario 25-ąją „At-
gimimo“ mokyklos aktų salėje 
surengta klubo 20-mečiui skirta 
šventė. Jaunųjų šokėjų ansamb-
lis „Druskutis“, vadovaujamas 

mokytojos Valės Šmitienės, 
padovanojo visiems susirinku-
siesiems spalvingas savo me-
no akimirkas. Ilgametė šio klu-
bo kuratorė, dabar mokytoja 
senjorė bei klubo pirmininkė R. 
Mikalčienė, organizavusi ir ve-
dusi šį renginį, išsamiai pristatė 
nuotraukomis iliustruotą klu-
bo dviejų dešimtmečių istoriją, 
papasakojo apie turiningas jo 
veiklas ir ypatingą šių mokytojų 
ryšį su buvusiais mokiniais, pa-
sidžiaugė jų rodoma pagarba 
ir dėmesiu. Priminė, kad buvu-
sių mokinių – europarlamenta-
rų Laimos Andrikienės ir Arūno 
Degučio, LR Seimo pirmininkės 
Irenos Degutienės – kvietimu 
organizuotos išvykos į Briuselį, 
Europos šalių sostines, Seimo 
rūmus, Prezidentūrą.

Anot išradingosios klubo va-
dovės, visų prasmingų veiklų 
neįmanoma parodyti ir išsakyti. 
Juk kartu apkeliauta Lietuva, 
lietuvybės šaknų beieškant, su-
rengtos ekskursijos ir kaimyni-
nėse šalyse. Klubo nariai drau-
ge dalyvavo įvairiausiuose re-
giniuose mūsų mieste. Lankėsi 
koncertuose ir teatruose Vilniu-
je, Kaune, Alytuje. 

„Bičiuliai“ užmezgė ilgametę 
bendrystę su pirmojo mokyklos 
direktoriaus Domininko Viščinio 
dukra Saule, pirmąkart aplankė 
šio direktoriaus kapą Vilniuje. 

Mokytojams senjorams ypač 

įsiminė išvyka į Vilniaus Kated-
rą, kai buvusio mokinio – kuni-
go Virginijaus Česnulevičiaus 
pakviesti, jie dalyvavo jo laiko-
mose šv. Mišiose bei pažintinėje 
ekskursijoje.

Nenuostabu, kad net trys Dru-
skininkų Garbės piliečiai buvo 
šios mokyklos mokytojai – Elena 
Kvaraciejienė, Adelbertas Ne-
dzelskis ir Alfonsas Šuliauskas. 
Jų jau nebėra su mumis.

Jubiliejinio renginio metu tylos 
minute buvo pagerbti per 20 me-
tų Anapilin išėjusių 39 šviesaus 
atminimo mokytojai, buvę „Bi-
čiulių“ klubo nariai arba tie, ku-
rie yra dirbę mūsų mokykloje. 
Švęsdamas veiklos dešimtmetį, 
klubas turėjo 25 narius, dabar jų 
yra 15.

Pirmininkė Rita perdavė ir il-
gaamžių bičiulių, kurie nebeiš-
eina iš namų, bet kviečia visus 
būti optimistais, nepasiduo-
ti blogoms mintims, sveikini-
mus. Ypač gražius palinkėjimus 
siunčia 102-uosius metus eina-
nti mokytoja lituanistė Regina 
Gvazdaitienė, vis dar skaita-
nti knygas be akinių... Juk mo-
kytojas – tai gyvenimo būdas, 
optimizmas, tikėjimas šviesa.

Klubas turi ir savo knygą 
„Gyvenimo ratas sukasi“. Tai 
knyga apie ilgamečius „Atgi-
mimo“ mokyklos mokytojus. R. 
Mikalčienė surinko ir įtraukė į 
šią knygą visus lituanistės-eks-

pertės Izabelės Ūsienės inter-
viu apie savo mokytojus bei 
kolegas, keleto kitų autorių ra-
šinius. Knyga „Gyvenimo ratas 
sukasi“ buvo šventiškai pristaty-
ta „Atgimimo“ mokyklos 75-ojo 
jubiliejaus renginyje Viešojoje 
miesto bibliotekoje. 

Klubo vadovė taip pat padėko-
jo visiems druskininkiečiams bei 
buvusiems mokiniams, padeda-
ntiems organizuoti veiklas: Virgi-
nijai Zuzevičienei, Virginijui Viš-
činiui, Vidui ir Audronei Stašin-
skams, Juozui Galdikui, Arūnui 
Degučiui, „Atgimimo“ mokyklai, 
„Mano Druskininkai“ redakcijai, 
o Savivaldybės švietimo skyriui 
– už bičiulių įtraukimą į šven-
tinius mokytojų renginius, rūpes-
tį ir dėmesį.

Renginyje sveikinimo žodį ta-
rusi ‚Atgimimo“ mokyklos direk-
toriaus pavaduotoja ugdymui 
Loreta Šilanskienė pasidžiau-
gusi „Bičiulių“ klubo aktyvumu, 
sakė, jog svarbiausia klubo ir 
mokyklos misija – skirtingų kar-
tų ryšys, bendruomeniškumo 
ugdymas. Ji buvusiai direkto-
rei D. Časienei įteikė mokyklos 
Padėkos raštą už gražios idėjos 
įgyvendinimą ir lyderystę. 

Buvusi direktorė prisiminė 
klubo kūrimosi laiką ir nuošir-
dų mokytojų džiugesį, sugrįžus 
į savo mokyklą, tapus neatsie-
jama bendruomenės dalimi. Ji 
padėkojo klubo pirmininkei už 

kūrybingą idėjos palaikymą, pa-
linkėjo klubui optimizmo, gyve-
nimo džiaugsmo ir motyvacijos 
gyvuoti ilgai.

Kaip visada, šmaikščiai ir 
subtiliai pasisakė klubo narė I. 
Ūsienė, skaičių prasmę paaiš-
kino klubo iždininkė Janina Dai-
lidavičienė, savo poezijos pos-
mus perskaitė lituanistė Onutė 
Balčiūnienė. O jubiliejinio klubo 
renginio viešnia – Švietimo sky-
riaus vyriausioji specialistė Lina 
Černiauskienė – perdavė Sa-
vivaldybės mero Ričardo Mali-
nausko padėką „Bičiulių“ klubui 
už ilgametę prasmingą ir turinin-
gą veiklą, palinkėjo visada jaus-
tis reikalingais savo mokyklai 
bei savo miestui. 

Visus šios senosios kartos mo-
kytojus sieja neblėstantis kūry-
bingumas, darbštumas, smagus 
pralėkusios jaunystės polėkis ir 
noras įprasminti savo dabarties 
laiką, neatsilikti nuo gyvenimo 
realijų, būti reikalingiems, gyve-
nti darnoje su skubančiu laiku. 

Apie tai ir kalbėjosi šios šven-
tės dalyviai, skanaudami didelį 
ir skanų „Bičiulių“ klubo gimta-
dienio tortą.

„Atgimimo“ mokyklos  
mokytojų klubo „Bičiuliai“ 

informacija

„Atgimimo“ mokyklos aktų salėje surengta klubo „Bičiuliai“ 20-mečiui skirta šventė / Klubo „Bičiuliai“ archyvo nuotrauka
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Reklama didžiausio Dzūkijos regione tiražo  
savaitraštyje „Mano Druskininkai“  

ir naujienų portale www.manodruskininkai.lt 
Daugiau informacijos tel. 0 646 27272 ir 0 657 52514 arba 

el. paštu info@manodruskininkai.lt

Kokybiškai klijuoju plyteles Druskininkuose ir aplink. Vonios 
kambariai, virtuvės, grindys, sienos, dušo zonos, laiptai.  

Tel. +370 600 29245
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Tegul kovo 10-oji tampa gyvos poezijos ir bendrystės diena! 

Kovo 10-ąją kviečiame visus susivienyti bendro skaitymo iniciatyvoje – pilietinėje-kultūrinėje akci-
joje „Skaitome Justiną Marcinkevičių“!

Kaip vyks akcija?
Laikas: 2026 m. kovo 10 d. 10 val. 
Vieta: Justino Marcinkevičiaus skvere, prie skulptūros „Giedantis paukštis“ (T. Kosčiuškos g. 2) 

arba visus, kur tuo metu bebūtumėte – Lietuvoje ar užsienyje, klasėje ar bibliotekoje, namuose ar 
darbo vietoje, bendruomenės erdvėje.

Dalyviai: visi norintieji – mokiniai, pedagogai, 
bendruomenės, šeimos, pavieniai skaitytojai.

Dalyvių registracija: https://shorturl.at/
aVP2h

Po renginio – trumpa dalyvio anketa: https://
shorturl.at/YOcOc

Užduotis: susirinkus kartu ar individualiai 
perskaityti Justino Marcinkevičiaus eilėraštį 
„Tai gražiai mane augino...“, užfiksuoti skaity-
mo akimirką nuotrauka (arba trumpu vaiz-
do įrašu), pasidalinti ja socialiniuose tinkluose, 
naudojant grotažymę #Skaitome Marcinkevi-
čių arba atsiųsti el. paštu metodinis@druskini-
nkai.mvb.lt.

Tikimės, kad iniciatyva taps gražia kasmete 
tradicija, o kovo 10-oji pasklis po Lietuvą, kaip 
gyvos poezijos diena!

Renginio metu bus fotografuojama ir filmuojama. Nuotraukos ir vaizdo įrašai gali būti naudojami 
renginio viešinimui socialiniuose tinkluose, internetinėse svetainėse, spaudoje ir kitur.
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DĖMESIO!
Restoranas „Romnesa“ 

Jaskonyse
NUO RUGSĖJO 1 DIENOS RESTORANAS ,,ROMNESA“

DIRBS TIK PAGAL INDIVIDUALIUS UŽSAKYMUS
BANKETAI – nuo 30 Eur

GEDULINGI PIETŪS – 19 Eur 
EDUKACINĖ ŠAKOČIO KEPIMO PROGRAMA.

Mūsų adresas: Vienkiemių g.3, Jaskonys.
Tel. pasiteirauti +370 606 00016

Ūkininkas perka mišką, žemę, gali būti su sodyba, 
domina didesnis plotas. Visoje Lietuvoje. Kas turi prie 
vandens, mokama iki 1000 Eur už 1 metrą pakrantės. 

Tel. +370 611 01110

PARDUODAME JUODŽEMĮ.  
Tel. +370 695 59961

KASAME TVENKINIUS
Konsultuojame

Tel. 8 602 21748

Superkame visų markių 
automobilius, tvarkingus, 

po eismo įvykio ar 
nevažiuojančius. 
Pasiimame patys, 

vietoje atsiskaitome 
ir sutvarkome 
dokumentus.  

Tel. +370 628 47817

Perkame miškus 
Dzūkijoje rinkos 

kainomis. Padedame 
sutvarkyti visus 

dokumentus susijusius 
su pirkimu. 

Tel. +370 653 33698

Dzūkijos įmonė regione 
BRANGIAUSIAI SUPERKA 

AUTOMOBILIUS. Skambinkite, 
siūlykite – susitarsime! 
Tel +370 647 66927

Tapetų klijavimas, laminato surinkimas, durų statymas, 
sienų ir lubų lyginimas, plytelių klijavimas, vonios kamba-
rių kapitalinis remontas, santechnika, elektra. Vykstu ir į 

smulkius užsakymus. Tel. +370 606 43448

PERKAME SODYBĄ MIŠKE,
gali būti su mišku, domina ir 
dirbama žemė, didesni plotai 

vaizdingose vietose, prie ežero, 
upės. 

Tel. 0 684 44444

Atliekame vidaus būstų apdailos darbus (gipsas, dažymas, 

glaistymas, grindų dangos), elektros, santechnikos darbai.  

Tel. +370 618 45741

Brangiai perkame MIŠKĄ (gali būti su 
bendraturčiais, neatidalintas, su skolomis). 

Sutvarkome paveldėjimo ir kitus dokumentus. 
Tel.: +370 644 55355, +370 660 66466 

Visi vidaus apdailos darbai: plytelių klijavimas, grindų 
dėjimas, tinkavimas, glaistymas, dažymas, gipso 

plokščių montavimas, elektros ir santechnikos darbai.  
Tel. +370 627 34569

Perkame juodo ir 
spalvoto metalo 

laužą. Didesnį kiekį 
pasiimame patys.  

Automobilių 
utilizacija.  

 Tel.: +370 687 66440, 
+370 682 20383

Transporto įmonė UAB „Transdina“ ieško automobilių 
mechaniko sunkiasvorių automobilių remontui.   

Tel.: +370 656 29324, +370 685 35335.

Parduodamas 22 arų sklypas Viečiūnuose: geras 
privažiavimas, puiki vieta, kuriama naujų namų 

gyvenvietė, galimos kainos derybos.   
Kreiptis tel. +370 624 69222

Nuomojamos patalpos Druskininkuose, Baravykų g. 6, 
Pirmas aukštas – 500 kv. m, antras aukštas – 200 kv. m.

Tinka autoservisui, gamybai, prekybai ar kitai veiklai.

Liškiavoje nuomojamos 100 kv. m patalpos: kavinė, 16 
arų žemės, 300 kv. m asfaltuota aikštelė. Galima kita veikla.

Tel. +370 612 12197

„Bilso sodyba“ teikia maitinimo, 
apgyvendinimo paslaugas. Ruošia 
užsakomuosius pietus, vakarienes, 

gedulingus pietus, banketus, 
tiekiame maistą išsivežimui. Esame 

įsikūrę 12 km nuo Druskininkų. 
Tel. +370 687 26807

viešbutis  ieško 

Pusryčių indų plovėjos/o

Apmokome
Darbo grafikas: ilga - trumpa

savaitė

 Atlyginimas 1160 €, neatskaičius
mokesčių

Dėl darbo kreiptis 
Restaurant.Druskininkai@EuropaRoyale.com 

+370 625 02 903

viešbutis  ieško 

Pusryčių padavėjos/o

Apmokome
Darbo grafikas: ilga - trumpa

savaitė

 Atlyginimas 1350 €, neatskaičius
mokesčių

Dėl darbo kreiptis 
Restaurant.Druskininkai@EuropaRoyale.com 

+370 625 02 903

Bendrovė „Grand SPA Lietuva“ išnuomoja Šeimos 
pramogų parke „O kas čia?“ (M. K. Čiurlionio g. 51, 
66164, Druskininkai) esančias gamybines patalpas be 
įrangos, tinkančias vykdyti maitinimo veiklai. Bendras 

nuomojamų patalpų plotas – 71 kv. m. Mėnesio nuomos 
kaina – (be papildomų mokesčių) – 450 Eur.

Tel. pasiteirauti – +370 620 15823.

Fasadų šiltinimas (polistirolo klijavimas, armavimas, 
dekoratyvinis tinkas).  

Dirbame su savo bei kliento medžiagomis.
Tel.: +370 657 50460, +370 675 83453

PIRMADIENIAIS -
PENKTADIENIAIS

12 - 15 val.  

EUROPA ROYALE
DRUSKININKAI

VIEŠBUTYJE
Vilniaus al. 7,
Druskininkai

 Dienos pietūs miesto centre

6€

SALT BLUES 
Restoranas

Nauja akinių rėmelių kolekcija A. Andriejuk 
optikoje, adresu M. K. Čiurlionio g. 65, 

Druskininkai!
Tel. +370 (313) 51153

Gydytoja su daktaro siuntimu konsultuoja 
nemokamai.

*Užsakant akinius – akinių parinkimas nemokamas.
*Kviečiame užsakyti dovanų kuponą. 

Pušinės, skaldytos
MALKOS.

Tel. +370 633 72094
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Asmeniniai skelbimai
Perka garažą Druskininkuose, 
siūlyti įvairius variantus.  
Tel. +370 699 43002

Nuoma

Ilgalaikei nuomai išnuo-
mojamas 3 kambarių bu-
tas Sveikatos g. Tel.  
+370 689 44620

Išnuomojamas sandėliavimo 
patalpos/garažas Gardino 
g. 57, šalia Muitinės patalpų. 
Plotas – 67 kv. m, mūrinis. 
Yra betoninės grindys, duobė, 
vandentiekis, stoglangiai. Var-
tai tinkami krovininiam trans-
portui. Nuoma – 400 Eur/mėn. 
Tel. +370 672 27300

Išnuomojamas 1 kambario bu-
tas M.K.Čiurlionio g. 4A. Kaina 
– 300 Eur ir komunaliniai mo-
kesčiai. Tel. +370 612 91050

Nuomojamos patalpos Dru-
skininkuose, Baravykų g. 6, 
Pirmas aukštas – 500 kv. m, 
antras aukštas – 200 kv. m. 
Tinka autoservisui, gamy-
bai, prekybai ar kitai veiklai.  
Tel. +370 612 12197

Liškiavoje nuomojamos 100 
kv. m patalpos: kavinė, 16 arų 
žemės, 300 kv. m asfaltuota 
aikštelė. Galima kita veikla. 
Tel. +370 612 12197

Parduoda transporto 
priemones ir jų dalis

Parduodamas automobilis 
„Volvo XC90“: 2, 5 l, 140 kW, 
2005 m., mechaninė pavarų 
dėžė, TA iki 2026-09-06 d. Tel. 
+370 685 32549

Parduoda automobilį „Opel 
Astra“: 1,6 l, hečbekas, ben-
zinas, 2003 metų, rida – 201 
tūkst. km, galiojanti TA. Kaina 
– 500 Eur, naujos žieminės pa-
dangos. Tel. +370 699 94100

Parduoda nekilnojamą 
turtą

Parduodamas garažas Balta-
šiškėje: elektra, duobė, antras 
aukštas. Kaina – 10 000 Eur.                                                    
Tel. +370 611 21491

Parduodamas 22 arų sklypas 
Viečiūnuose: geras privažia-
vimas, puiki vieta, kuriama 
naujų namų gyvenvietė, ga-
limos derybos.  Kreiptis tel.  
+370 624 69222

Parduoda 166 kv. m ploto 
gyvenamą namą su patogu-
mais Dusetose, yra ūkinis 
pastatas su lauko virtuve, ga-
ražas, 45 arai žemės. Namas 
yra už 200 m nuo Sartų eže-
ro. Kaina – 97 000 Eur. Arba 
keičia į butą Druskininkuose ar 
sodo namelį, tinkantį gyventi 
žiemą. Tel. +370 676 66567 

Parduodamos parduotu-
vės „Spinta“ patalpos-bu-
tas, esantis M. K. Čiurlionio 
g. 54, galima įvairi veikla.  
Tel. +370 614 96329 

Parduodamas sodas su na-
meliu Jaskonyse, rami vieta, 
netoli upelio. Trifazis, šulinys, 
rūsys, židinys, šiltnamis, sto-
ginė mašinai. Kaina – 39 900 
Eur. Tel. +370 651 73934

Parduodamas 3 kambarių, 63 
kv. m. butas su dideliu balkonu 
ir rūsiu miesto centre, Čiurlio-
nio g. 72, 5-ame aukšte, reno-
vuotame name. Renovacija iš-
mokėta, nedideli komunaliniai 
mokesčiai. Jaunoms šeimoms 
galima pasinaudoti valstybės 
parama. Kaina – 126 000 Eur. 
Tel. +370 618 00722

Perka nekilnojamą turtą

Ieško pirkti sodybos, sodo, 
namo ar žemės sklypo, 
gali būti ir blogos būklės.  
Tel. +370 657 91515

Perka 2-3 kambarių butą, be 
tarpininkų. Gardino g. nesiūly-
ti. Tel. +370 612 60882

Asmeniniai skelbimai ir internete – www.manodruskininkai.lt
Asmeniniai bendro pobūdžio skelbimai bendrame skelbimų puslapyje – 4 Eur, „Nekilnojamas turtas“, „Nuoma“– 8 Eur, „Miškas, mediena, malkos“ – 5 Eur,  

„Transporto priemonės ir jų dalys“ – 5 Eur, „Žemės ūkio produkcija“ – 4 Eur, „Perka/Keičia nekilnojamą turtą“ – 5 Eur,  
„Reikalinga“ – 3 Eur, „Rasta“, „Pamesta“, „Dovanoja“, „Ieško darbo“ – nemokamai.

Skelbimai priimami nuo 9.00 iki 12.00 ir nuo 13.00 iki 17.00, penktadieniais – nuo 9.00 iki 15.00
Skelbimai priimami tel. 8 646 27272 ir el. p. skelbimai@manodruskininkai.lt

Lietuvos sveikatos mokslų universiteto ligoninės Kauno Klinikų filialo  

Druskininkų reabilitacijos centrui „Dainava“ nuolatiniam darbui reikalingi darbuotojai:  

Reabilitacijos skyriaus vadovas (-ė), darbo užmokestis – 4476,38 Eur ir  

Fizinės medicinos ir reabilitacijos gydytojas (-a), darbo užmokestis – 3892,50 Eur. 

Daugiau informacijos – tel. +370 313 59090

Keliauk į Vilnių patogiai ir 
pasinaudok tarpmiestinių 

reisų lengvatomis!

Visiems, sulaukusiems senatvės 
pensinio amžiaus;

Vaikams iki 18 metų;

Šeimoms, keliaujančioms su 
vaikais (savaitgaliais ir švenčių 
dienomis).*

50 % LENGVATA TAIKOMA:

*Daugiau apie kitas taikomas lengvatas skaitykite 
autobusubilietai.lt

Perka transporto 

priemones ir jų dalis

Perka lengvąjį automobilį, mi-

kroautobusą ar motociklą. Tel.  

+370 618 53770

Parduoda mišką, 

medieną, malkas

Įvairios medienos malkos: 

rąsteliai, kaladės, kapo-

tos. Pristatome nemokamai.  

Tel. +370 698 39795

Beržinės, pušinės, alksninės 

malkos. Tel. +370 650 20402

Parduoda įvairius daiktus

Parduodamos 1000 litrų, 

„IBC“ talpos (juodos bei 

baltos spalvos), tinkančios 

vandens laikymui. Kaina – 75 

Eur. Galimas pristatymas.  

Tel. +370 606 59756

Pigiai parduodami dviračiai: 

moteriškas, vyriškas, vaikiš-

ki, pakabinami šviestuvai, vy-

riška natūralios odos striukė 

(48-50 dydis), moteriški lapės 

kailio puskailiniai, ilgi kailiniai, 

vaizdo leistuvas „Sony“, ve-

žimėliai prekėms vežti. Tel.  

+370 663 81211

Perka įvairius daiktus

Perka nenaudotas, geros būk-
lės senovines rankų darbo lo-
vatieses. Tel. +370 621 23704

Dovanoja

Dovanoja klausos apara-
tą. Tel.: +370 646 04605,  
+370 670 99923

Dovanoja mielus gra-
žuolius kačiukus. Tel.  
+370 646 58685

Ieško darbo

Ieško darbo prižiūrėti sody-
bą, joje dirbti ir gyventi.  
Tel. +370 645 80368

RIČARDAS
KLINCARAS

+370 606 04 614
M. K. Čiurlionio g. 103,
Druskininkai

GIEDRIUS
VITAS

+370 618 04 945

IEŠKOTE PIRKĖJŲ AR
NUOMININKŲ SAVO BŪSTUI?

MES JUOS SUTINKAME KASDIEN
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Leidėjas – VšĮ „Kantri medija“
M. K. Čiurlionio g. 80, Druskininkai
+370 657 525 14 / info@manodruskininkai.lt

Redaktorė – Laima Rekevičienė
Spausdino – „Poligrafijas grupa Mūkusala“, 10 000 egz.

Redakcijos nuomonė gali nesutapti su 
autorių nuomone. Už straipsnio turinį 

atsako autorius. Redakcija pasilieka teisę 
straipsnius redaguoti ir trumpinti. 

Už reklamos ir skelbimų turinį redakcija 
neatsako. Perspausdinti bet kokią 

informaciją galima, tik gavus „Mano 
Druskininkai“ redakcijos sutikimą.

Reklama didžiausio Dzūkijos regione tiražo 
savaitraštyje „Mano Druskininkai“  

ir naujienų portale  
www.manodruskininkai.lt 
Daugiau informacijos tel.  
0 646 27272 ir 0 657 52514  

arba el. paštu info@manodruskininkai.lt

KOVO 7 d.  14 val.
Odinės mini delninės / 

       vokelio dirbtuvės
Juvelyrikos edukacija

KOVO 14 d. 14 val.
Karoliukų vėrimo magija
Keramikos edukacija –
„Velykinio stalo akcentai“

KOVO 21 d. 14 val.
Velykinių margučių

       dekoravimas tapytu šilku

KOVO 28 d. 14val.
Grafikos edukacija
Keramikos edukacija –
„Velykinio stalo akcentai“

ŠEŠTADIENĮ 
KURK
SAVO 
RANKOMIS

M. K. Čiurlionio g. 27,
Druskininkai


